

## 1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE PARECER(ES) DOS RECURSOS E ALTERAÇÕES

A PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO, em vista do que consta no Edital de Processo de Promoção Interna PPIPETS 001/2024, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital de Parece dos Recursos, conforme segue:

### 01. DA(S) RETIFICAÇÃO(ÕES)

01.01. Em vista de erro material, fica retificado a nomenclatura dos empregos abaixo, conforme segue:

Onde se lê:

### II – DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

(...)

<del>Inspetor da Guarda Civil Municipal 1ª Classe (PCD)</del>	7523	Atribuída Correção e Nota de "5,50" para "8,50" Tempo de Serviço
<del>Inspetor da Guarda Civil Municipal 2ª Classe (PCD)</del>	8139	Atribuída Correção e Nota de "14,00" para "6,00" Disciplina/Honradez

(...)

### ANEXO – PARECER(ES) DOS RECURSOS

(...)

7523	WELLINGTON FERREIRA DE FREITAS	<del>Inspetor da Guarda Civil Municipal 1ª Classe (PCD)</del>	DEFERIDO
------	--------------------------------	---	----------

(...)

Leia-se:

### II – DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

(...)

Guarda Civil Municipal 1ª Classe (PCD)	7523	Atribuída Correção e Nota de "5,50" para "8,50" Tempo de Serviço
Guarda Civil Municipal 2ª Classe (PCD)	8139	Atribuída Correção e Nota de "14,00" para "6,00" Disciplina/Honradez

(...)

### ANEXO – PARECER(ES) DOS RECURSOS

(...)

7523	WELLINGTON FERREIRA DE FREITAS	Guarda Civil Municipal 1ª Classe (PCD)	DEFERIDO
------	--------------------------------	--	----------

(...)

Salto, 23 de abril de 2024.

**LAERTE SONSIN JÚNIOR**  
Prefeito da Estância Turística de Salto